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Techno se neobešlo bez dopravních přestupků i několika trestných činů 

  

Policisté  Krajského ředitelství policie kraje Vysočina, zejména z organizačních  článků v rámci
územního odboru Třebíč, realizovali ve dnech od 21. srpna  do 25. srpna bezpečnostní opatření
k zajištění veřejného pořádku a  bezpečnosti a plynulosti v dopravě v souvislosti s technoparty
Kikimora  Kalbah II. Na bezpečnostním opatření se po dobu všech pěti dnů podíleli  nejen
policisté z dopravní a pořádkové policie, ale také kriminalisté ze  služby kriminální policie a
vyšetřování. Technoparty se zúčastnilo více  než 2 300 návštěvníků, mezi nimiž byla i velká
část zahraničních  návštěvníků.  Akce se konala v areálu Skalákova mlýna v katastru obce 
Meziříčko na Třebíčsku. V okolí areálu po dobu akce parkovalo na  odstavných plochách
zhruba 600 motorových vozidel.

  

Během  opatření policisté dohlíželi na bezpečnost a veřejný pořádek a  důležitým úkolem bylo
zajištění průjezdnosti komunikace, která vede  kolem areálu a kde se někteří návštěvníci snažili
odstavit svá vozidla.  Policisté se zaměřili na kontrolu řidičů, zda neusedají za volant pod 
vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek. V této souvislosti řešili  tři trestné činy, kterých se
dopustili řidiči motorových vozidel, kteří  usedli za volant pod vlivem alkoholu a dechová
zkouška vykázala hodnotu  vyšší než jedno promile. Všichni tři jsou podezřelí ze spáchání
přečinu  ohrožení pod vlivem návykové látky. Další čtyři řidiči se dopustili  přestupků v dopravě,
když při silniční kontrole u těchto řidičů vykázaly  dechové zkoušky pozitivní hodnotu, která byla
nižší než jedno promile  alkoholu. V jednom případě je z dopravního přestupku podezřelý
cizinec.  Policisté uložili tomuto řidiči kauci, protože existovalo důvodné  podezření, že by se
mohl správnímu řízení před správním orgánem v České  republice vyhýbat. Ve 29 případech
policisté při kontrolách zjistili u  řidičů pozitivní výsledky provedených testů na jiné omamné a 
psychotropní látky.

      

  

Ve dvanácti případech se řidiči na výzvu policistů  podrobili lékařskému vyšetření spojenému s
odběrem biologického materiálu.  V sedmnácti případech řidiči bezdůvodně odmítli podrobit se
lékařskému  vyšetření. V devíti případech policisté za tyto přestupky uložili kauce,  jednalo se o
cizí státní příslušníky. V jednom případě policisté  kontrolovali řidiče, který nevlastnil řidičské
oprávnění, přesto řídil  motorové vozidlo. Policisté řešili dalších třicet přestupků v dopravě, 
většinu z nich vyřešili policisté na místě uložením pokuty v příkazním  řízení. V jednom případě
přestupek oznámili místně příslušnému správnímu  orgánu. V průběhu akce policisté nepřijali
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žádné oznámení, které by se  týkalo rušení nočního klidu. V rámci bezpečnostního opatření
policisté  nemuseli řešit žádnou mimořádnou událost.

  

Dana Čírtková
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